
 

 

 

 

 للعبارات التالية : ةالمناسباختر الإجابة 

 

 

  في هفس الىقت 
ً
الذي يعىد فيه المضزب من يؤدي الإرسال الخلفي من خلال اسقاط الزيشت عمىديا

 لزيشت أمام الجسم وجحت الىسط .الخلف للأمام لضزب ا

 ) خطأ (                                          ) صح (                      

..................................................................................................................................................................................... 

 

 . يكىن ضزب الزيشت بحزكت بندوليت من مفصل المزفق 

 ) خطأ (                                                 ) صح (       

..................................................................................................................................................................................... 

 

 . كلما بعد اللاعب عن الشبكت سادث سهىلت أداء المهارة 

 ) خطأ (                               -                            ) صح ( -

..................................................................................................................................................................................... 

 

    

 

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 اعداد فريق عمل
  التربية البدنية و الصحية

 

 .....................................الاسم : ................. متوسط ثاني – ورقة عمل الأسبوع الرابع

 ...................................الفصل : .................

 


